
OPB 10  6.4.2020, ponedeljek 

Dragi vsi, 

ker menim, da vam  že vsakodnevno šolsko delo vzame kar dosti časa, bo naloga v OPB krajša 

in tudi neobvezna. Lahko si čas zanjo vzameš kadarkoli ti bo dolgčas ali ko bo slabo vreme in 

z družino ne boste mogli ven. Opravi jo, ko/ če imaš čas, voljo in veselje. 

Od danes naprej se bomo v OPB 10 vsak ponedeljek in petek posvečali raziskovanju. 

Raziskovali bomo stare besede, ki so jih prebivalci naših krajev, tudi v Domžalah in širši 

okolici, uporabljali v svojem besednjaku. Mnogih besed se skoraj ne sliši več, morda jih 

uporabljajo le še najstarejši ljudje. Nekatere izhajajo iz narečij, iz tujine/ hrvatizmi, nemcizmi 

ipd.  , ali so popačenke. 

Za vsako novo besedo, ki ti jo bom predlagala za raziskovanje, si pripravi : 

-velik list papirja/ A4 format/ lahko je brezčrten, črtast, karo 

-nalivnik, 

-risala/ suhe barvice, svinčnik, flumastre, voščenke…kar imaš pri roki, 

- staro mapo ali samo na polovico  prepognjen risalni list ali PVC srajčica ali karkoli, kamor 

boš shranjeval-a izdelke. 

 

 

NAVODILO: List papirja prepogni  na sredini po širini. Zgornja polovica bo služila za naslov, 

besedo, ki jo bomo raziskovali. Pod zapisano besedo zapiši, kaj pomeni. Morda besedo 

poznaš in jo lahko razložiš po svoje. Če ne bo šlo, povprašaj starše ali pokliči na pomoč stare 

starše ali sošolca. Raziskovanje vključuje različne vire pridobivanja spoznanj. Tudi s spletom si 

lahko pomagaš. Ko boš raziskal-a pomen besede, razlago v čim lepši, razločni pisavi na kratko 

zapiši z nalivnikom. 

Spodnja polovica lista je namenjena upodobitvi tvoje besede. Risba naj bo velika čez ves 

spodnji del, natančna, lahko jo pobarvaš. 

Raziskovalni list spravi v pripravljeno mapo in shrani. Naslednjič boš dodal-a novo besedo. Ko 

se spet srečamo v šoli, bomo morda lahko sestavili naš ETNOLOŠKI SLOVAR BESED. 

 

 

DANES RAZISKUJEMO BESEDO LARFA. 

Želim ti veliko veselja pri raziskovanju.  

 



Spodaj prilagam primer, po katerem se ravnaj, ko boš raziskoval-a. Razložila sem, kaj pomeni 

beseda TAŠNA ali tudi TAŠKA ali TOŠKA. Pod razlago je tudi risba . 

 

 

 

Navodil zgleda veliko, a ti se osredotoči le na zgornji model. Menjavale se bodo le besede, ki 

jih bomo raziskovali. 

                   Lep pozdrav! 


